

ZAŠTO ODVAJATI KORISNI OTPAD IZ KOMUNALNOG OTPADA

- zbog očuvanja prirode i prirodnih sirovina
- smanjenja onečišćenosti zraka, vode i tla
- štednje skupe i dragocjene energije
- uštete prostora na odlagalištu otpada

ODVOJIMO KORISNI OTPAD IZ KOMUNALNOG OTPADA I DAJMO SVOJ DOPRINOS ZAŠTITI OKOLIŠA !

Što bacati u koji spremnik?

PAPIR (plavi spremnik)

DA - novinski i uredski papir, časopisi, katalozi, prospekti, bilježnice, papirnata i kartonska ambalaža, višeslojna kartonska ambalaža (tetrapak), mape i fascikli, papirnate vrećice.

NE - onečišćen papir iz bolnica, higijenski papir, zauljeni papir te papir koji je bio u neposrednom kontaktu s hranom, indigo papir, ugljeni papir, fotografije, gumirane etikete, pelene.

STAKLO (zeleni spremnik)

DA- boce, staklenke

NE- prozorsko staklo, automobilsko staklo, kristalno i optičko staklo, armirano staklo, laboratorijsko staklo, staklena vuna, žarulje i fluorescentne svjetiljke, porculanski i keramički predmeti

PLASTIKA (žuti spremnik)

DA- boce od jestivog ulja, sredstava za čišćenje i pranje, kozmetike, lijekova, prehrambenih proizvoda, folije, filmovi, mjehurasta ambalaža, čaše i posude od jogurta i sira, čepovi, plastični tanjuri i pribor za jelo, konzerve od hrane i limenke od pića

NE - limenke s ostacima boja, lakova, kemikalija, boce i limenke od zapaljivih eksplozivnih tekućina i one pod tlakom

BIOOTPAD (smeđ spremnik)

DA- kuhinjski otpad, kora voća i povrća, ljuške jaja, talog od kave, vrećice od čaja, ostaci kruha, listovi salate, blitve, kelja i sl., drvene štapiće i čačkalice, vrtni ili zeleni otpad, uvelo cvijeće, granje, otpalo lišće, pepeo drvenog ugljena ili drva, kosa i dlaka, piljevina, papirnate maramice, borove iglice

NE- osjemenjeni korov, ljuške oraha, češere, pluto, kosti, sadržaj vrećica za usisavače, stari lijekovi, riba, koža, guma, lakirani drveni otpad

Znate li da možete još značajno smanjiti količine otpada koje se odlažu?

Koliko otpada poput papira, stakla, metala i plastike izdvajate u označene kontejnere, poznate kao ZELENI OTOCI?

Papir ima udio u kućnom otpadu do 25%.

Poželjno je odvajati: novine, časopisi, prospekti, katalozi, pisma, uredski papir, bilježnice, knjige, slikovnice, telefonski imenici, mape, kartoni bez dodatnih tvari, kartonski fascikli, papirnate vrećice.

Nepoželjno stavljati: fotografije, zauljeni, masni, plastificirani, metalizirani i prljavi papir, pelene, , tetrapak ambalaža, najlonske vrećice.

Plastike u otpadu ima oko 12%.

Poželjno je odvajati: boce od pića i napitaka, plastikni tanjuri i pribor, plastične čaše, posude od jogurta i sira, boce od prehrambenih proizvoda, jestivog ulja, destilirane vode, sredstava za čišćenje i pranje, kozmetike, polietilenske vrećice i folija, mjehurasta ambalaža (pucketava).

Nepoželjno stavljati: plastična ambalaža onečišćena opasnim tvarima; ostala neplastična ambalaža.

Do 10% otpada je staklo.

Poželjno je odvajati: prazne staklenke i boce svih boja bez zatvarača i čepova.

Nepoželjno stavljati: prozorsko staklo, automobilsko staklo, kristalno i optičko staklo, armirano staklo, staklena vuna, žarulje i fluorescentne svjetiljke, porculanski i keramički predmeti.

Metali iznose oko 6% otpada.

Poželjno je odvajati: Metalne limenke od napitaka i hrane, konzerve i metalni poklopci.

Nepoželjno stavljati: Ambalaža s ostacima boje i lakova, ambalaža jakih kemikalija i zapaljivih tvari, boce i limenke od zapaljivih i eksplozivnih tekućina, boce i limenke pod tlakom.

Trenutačno u OPĆINI BARILOVIĆ smješteno je 8 ZELENIH OTOKA .

HVALA ŠTO BRINETE ZA SVOJ OKOLIŠ

SRNAR d.o.o.